

# 足协杯击败大连一方 建业差“点”出局

本报讯 在昨天下午结束的足协杯第三轮的比赛中,做客大连的河南建业队历经90分钟的鏖战和最后的点球大战,最终以6:4击败中甲球队大连一方,有惊无险地进入十六强。

出于球队冲超的考虑,大连一方对足协杯采取了“战略性放弃”的态度,昨天派出的基本上是替补阵容,而建业队雪藏了多位主力,外援中只有戈麦斯和奥斯曼首发出场,伊沃被列入替补名单,麦克格文和哈维尔则干脆没进18人大名单。

但即便是替补阵容,大连

一方的表现也相当出色。比赛刚进行了13分钟,主队就率先破门,给素来以“快热”著称的建业队一个下马威。好在4分钟后,买提江就将比分扳平。第39分钟,大连一方再度攻破建业队大门,又一次取得领先,而状态极佳的买提江则在上半场结束前抓住一次直接任意球机会将比分扳平。下半场,贾秀全换上了中场核心伊沃,建业队开始控制住了比赛局势,但制造的多次杀机都未进球,无奈只得进入点球大战。

所谓事不过三,在前两年

的足协杯中都是在点球大战中被淘汰而无缘四强,这一次建业队则经受住了考验。门将吴龑两次扑出了对方的点球,最终帮助建业队以6:4的总比分获得了最后的胜利。

在本轮的另外一场比赛中,也上演了点球大战,乙级队丽江飞虎队爆冷战胜中超球队延边富德,这样的结果却无形中减少了建业队晋级的难度。6月底,建业队将在主场同丽江飞虎队交锋,杀入八强的可能性非常大。

郑州晚报记者 郭韬略

# 全票登基

## 库里蝉联常规赛MVP 成最无争议当选者



昨晚,NBA官方正式公布,勇士队的斯蒂芬·库里正式当选本赛季常规赛MVP,继邓肯、纳什、詹姆斯之后,成为本世纪第四位蝉联该奖项的球员。值得一提的是,库里得到了全部131张第一选票,创造了NBA的历史。马刺队莱昂纳德和詹姆斯分列二、三位,分别得到54张、40张第二选票。2000年和2013年,奥尼尔、詹姆斯都只差一票全票当选,如今库里做到了这点。

相比去年首次获得MVP时的争议,库里在本赛季的进步有目共睹。从场均得分看,库里从上赛季的23.8分猛增至30.1分,相比于历届得分王,库里所消耗的上场时间要少得多。即便将范围扩大至NBA历史上所有常规赛MVP,库里依然是效率最高的一个。

上赛季已经带领勇士夺冠

的库里足够强,但是萌神本赛季的表现则证明了他已经由强大变为神奇。“MVP是一个综合考量的奖项,既要求球员自己的数据和表现过硬,同时强调该球员对球队的贡献,这么看来,库里当之无愧。”《体育画报》称。

除了战绩和个人数据,《今日美国》等媒体还把目光集中在库里的成长经历上。作为一名身材并不出众的运动员,库里的母亲曾一度认为儿子无法进入NBA,但如今他站在了舞台的顶端,“这个MVP对于NBA和篮球运动意义深远,每一个球员都是独一无二的,库里能够获得如今的成就更是现象级的,从NBA联盟建立至今,从没有一个人能够像库里这样把远投发挥到如此极致的境界”。

法晚

国青赛中国U17队首战击败伊朗

# 郑州小伙儿表现优异

昨日,郑州第73中的足球教练车向前介绍,5月10日夜,2016年国际青年锦标赛在江阴进行,中国U17国青队首战2:1胜伊朗队,取得开门红。左后卫谢硕,就来自他们学校,是他的学生。“跑满全场的谢硕,多次切断断球,为胜伊朗队踢出了水平。”

在该校体育教室内,车

向前向记者介绍谢硕以及从该校走出去的足球队员。“现在几个16岁左右的队员,分别在全国不同的足球队效力,虽然年龄小,但有几位转会费已超过百万元。有几个已经到欧洲青年队效力。这是我们73中的骄傲,也是郑州足球的骄傲。”车向前说。

郑州晚报记者 徐富盈



# 河南足球事业发展基金会 助力濮阳校园足球



本报讯 昨天,河南足球事业发展基金会在濮阳县二中和濮阳县教育局签署了“帮扶协议”,将在濮阳县设立“校园足球帮扶基地”,为濮阳县的校园足球提供全面帮助。

作为河南省唯一一家专门从事足球公益事业的民间公募型基金,河南足球事业发展基金会一直秉承“从娃娃抓起,为了成就更多足球梦想”的公益愿景。

相对于郑州、洛阳等地,濮阳的足球发展水平相对落后。在去年河南省的700多所全国校园足球特色学校中,濮阳县只有实验小学和庆祖镇西辛庄小学两所学校入围。专业教练的缺乏、硬件设施跟不上等条件,使濮阳县的校园

足球需借助外力发展。此次在濮阳县设立的帮扶基地,纳入了该县120所中小学,签约之后,足球基金会将会通过委派教练,捐助训练装备等方式,在师资力量、日常训练、竞赛组织等方面为这些学校提供全面帮助,争取让濮阳县的校园足球在普及程度、训练水平和竞技水平方面在较短的时间内能够有明显提升。

昨天签约仪式之后,河南省五人制足球队主教练赵辉,还同濮阳县二中的师生进行了互动,为学生上了一堂生动的足球技术课。

濮阳县二中校长张忍华表示:“希望借助基金会的优势,为我们派来更多、更专业的教练,对我们的教师、学生进行指导,加快我校足球水平的提升。”

参加签约仪式的河南省足球事业发展基金会的负责人也表示:“我们会根据协议安排,全力提供相关的帮扶服务,为足球在濮阳县的普及和发展尽一份力,让足球成为濮阳县校园中的亮丽风景线。”

郑州晚报记者 郭韬略 文/图

# “明日之星”网球训练营 走进郑州校园



本报讯 昨天,郑州市朝凤路小学和经开区育人学校的孩子们迎来了一群特殊的客人——正在郑州参加2016梅赛德斯-奔驰“明日之星”青少年网球训练营的专业教练,来到这两所学校,为这里的孩子们上了一堂网球普及课。100名零基础的孩子近距离接触到了网球,体验了这一风靡世界的运动的魅力。

本周一在郑州网球中心开营的“明日之星”网球训练营,是由国家体育总局网球运动管理中心主办的一项专门针对青少年网球选手的专业训练营。来自河南省及周边

地区(山西、山东)的50名12岁以下的青少年网球选手齐聚于此,在这里进行为期5天的封闭式训练,接受国内顶级青少年教练的指导。

该活动从2008年开幕至今已经成功举办8年,全年共设八个分站,此前已经在广州、贵阳、西安、南昌和合肥成功举办了五站,接下来还将在沈阳和天津举办剩余的二站。郑州站的集训结束之后,还将进行比赛,产生男单和女单两名冠军,他们将和其他七个分站的冠军一起参加10月底在深圳进行的2016梅赛德斯-奔驰“明日之星”青少年全国网球训练营和总决赛。总决赛中表现优异者将有机会在2月底前往澳大利亚墨尔本接受更高级别的指导和培训。

“明日之星”青少年网球项目是中国网球发展的摇篮,这里曾走出了多位知名球员,截止到去年年底,有近3万名青少年从这个项目中受益。郑州晚报记者 郭韬略 文/图

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 中老年染发有了新方法 来电申领治疗仪

人上了点年纪,头发一白特别显老,看上去无精打采的,感觉比同龄人老了好几岁,顿时有种失落感,参加聚会,见朋友都不好意思,深受白发带来的困扰。

据悉,一种快速、环保又安全的黑发方式已经问世,该产品形如琥珀、状如水晶,闻起来气味芳香,用起来简单方便。主要针对满头白发、两鬓斑白及少白发人群量身研发,白发洗洗快速变黑,就像平时洗头一样简单,不沾头皮、不脏衣领,洗出来的水还是清的,坚持使用可育发于内,养发于外,头发不干枯、不分岔、不打结,光泽亮丽,乌黑自然,看上去一下年轻十几岁,让人倍感自信,精神百倍。

据介绍,该产品是纯植物提取,利用海洋天

然植物海藻中富含的特殊成分及白毛茛提取物等研制而成,植物的,安全的,味道很香,效果很好,黑发同时滋养发根,润干弥枯,营养发质,不伤发,不过敏,做到染发、护发、养发、焗油、保湿、防晒等多重功效一步到位。

是渴望白发变黑的中老年人及事业男士的理想选择,由于技术革新,大大节约成本,每次染发还不到5块钱,安全、便捷、省时、省力。

该产品名叫“植活素海藻黑发”,为普及新式黑发,砍掉中间环节,挤干价格水分,工厂价特惠体验,买3盒赠2盒,买6盒赠6盒,数量有限,仅限打进电话前50名。

详情咨询:400-6033-373

天水聚力生物电子有限公司(原中航天水飞机工业有限公司附属厂),是一家专业研发与生产各种大、中型治疗仪的企业,以供给医院为主。2015年研制出家用型YF-T100A治疗仪(注册证编号:甘械注准20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。

该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。将增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成分导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导入这种“药械合一”的治疗方式!

出于对本企业产品的信心,厂里制定了“不靠广告靠口碑”的营销策略,在全国20多个省份公开征集6000名前列腺病患者为厂家宣传员,每省限300个名额。厂里砍掉了高昂的广告

费用预算,拿出6000台治疗仪,免费赠送给这6000名厂家宣传员作亲身体会,成为厂家宣传员必须具备以下两个要求:

- 1、有尿频尿急、尿等待、夜尿多等病症的前列腺病患者。
- 2、用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。

**凡拨打400-8231-666**

均可申请成为厂家宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体会。(为保证在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限征集300个宣传员的名额,名额完的省份则征集工作停止,望谅解!) 甘医械广审(文)第2015060002号 征集代码:738